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ON DRS 

 

 

SL. 

NO. 
QUESTIONS YES NO 

1 Do you think the syllabus is clear and relevant to real life situations? 
  

2 
Do you think the contact hours allotted in the syllabus is sufficient for coverage of syllabus of 

each course by the teachers?   

3 
Are the reference books/materials mentioned in the syllabus meet the actual needs of students of 

a particular course (subject)?   

4 
Do you think the content of the courses (subjects) encourages the habit of extra learning/self 

learning in the students?   

5 
Is the syllabus comprehensive and up-to-date enough in terms of employability in your future 

life?   

6 Do you think the syllabus of existing courses/subjects are heavy in terms of load on the students? 
  

7 Do the learning outcomes of the syllabus seem satisfying to you? 
  

8 Do you think the syllabus is compatible with the changing higher education scenario? 
  



 

 

ON GENERAL ASPECTS 

Question Options 

1. How would you rate the curriculum as far as it caters to the 

needs of the students? 

a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

2. Whether the Syllabus is learner-centric? 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

3. How would categorise the subjects offered by the college? 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

4. How much of the syllabus was covered in your class? 
a) 85-100% b) 70-84% c) 55-69% d) 30-54% e) Below 

30% 

5. How far the conduct of the Sessional Examinations in your 

college fair? 

a) Always fair b) Usually fair c) Sometimes unfair d) 

Usually unfair e) Fair 

6. Whether conduct of Sessional Examinations helps improve 

your studies. 

a) Very effective b) Effective c) Sometimes effective d) 

Ineffective e) Not effective at all 

7. Percentage of teachers using ICT tools in the classroom? 
a) Above 90% b) 70-89% c) 50-69% d) 30-49% e) Below 

29% 

8. Teaching and mentoring activity of your college lead to 

overall development of the students. 

a) Poorly b) Moderately c) Excellently d) Significantly e) 

Marginally f) Not at all 

9. Service provided by the college library is 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

10. Drinking water facilities in the college is 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

11. Toilet facilities in the college is 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

12. Facilities provided by the college for extra-curricular 

activities. 

a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

13. Efforts of the college to promote Soft Skills, Life Skills and 

employability may be rated as 

a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

14. Service provided by the college office is 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

15. The Principal of the college as an administrator is 
a) Satisfactory b) Unsatisfactory c) Good d) Very Good e) 

Excellent 

 


